
В Ангарске пресечена деятельность крупных игорных заведений

СУ СК России по Иркутской области по материалам оперативно-розыскной деятельности ОЭБиПК УМВД России по Ангарскому городскому округу и УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования, вне игровой зоны, совершенные организованной группой).

В рамках расследования уголовного дела в г. Ангарске проведены обыски в 2 игорных заведениях, принадлежавших установленным членам организованной группы, по адресам: 206 квартал, строение 3 "а" и 254 квартал, строение 12. В ходе обыска изъяты: 42 компьютера и 4 игровых автомата с купюроприёмниками, комплектующие к ним, денежные средства в сумме более 400 тысяч рублей, компьютерная техника, камеры видеонаблюдения, сотовые телефоны, банковские карты и флэш-накопители, а также документация, подтверждающая осуществление преступной деятельности.

В результате проведенного комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СКР совместно с сотрудниками полиции при взаимодействии СОБР Управления Росгвардии по Иркутской области, в местах проживания лидеров и членов организованной группы проведены обыски.

В отношении всех подозреваемых избрана мера пресечения. Кроме того, по уголовному делу установлены другие лица из числа персонала игорного заведения: администраторы-операторы, охранники, посетители игорных заведений, которые также допрошены по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июня 2019

Адрес страницы:

https://irk.sledcom.ru/Rabota_po_presecheniyu_nezakonnoj_igorno/item/1396986

